BapuaHTbl KOHTponbHOM paboTbl Ne1 no Teme
«OndpdepeHunanbHble ypaBHeHUs 1-oro nopsigka» (15 6annos)

B koHTponbHOWM paboTe npeanaraetcss 4YeTblpe npumepa no
cnegywwmm TeMam:

1) ypaBHEHUS C pa3gensaowmmMmnca nepeMeHHbIMU;

2) nWHEWHoe YypaBHeHMe 1-0ro nopsigka wnn ypaBHeEHUE
Beprynnu;

3) AaudpdepeHumanbHoe YypaBHeHMe 1-oro rnopsgka, He
paspelleHHoe OTHOCUTENbLHO NPOM3BOLHOM

4) ogHOpOAHbIE ypaBHeEHMA 1-0ro nopsigka.

OavH 13 npumepoB OdaH BMECTE C HayalbHbIM YCIIOBUEM U
chopmynupoBaHa 3agada Kowun.

BapuaHTt Ne1
PewnTtb anddepeHumarnbHblie ypaBHEHUS:

+ y'ctg xsiny =0 :
1'0053xcosy y Clg y , (3 6anna);

1
2 Y + L 2,2 , (3 6anna);
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3. ()’ +2y'—x=0, (3 6anna);
X° +y°

4. PewnTb 3agady Kowwu: y'= 4—xy ecrm Y1) =2, (6

Gannos.).

BapunaHT Ne2
PewnTtb anddepeHumanbHblie ypaBHEHUS:

+vytgxcosy =0 :
1.3 Xsiny yig y , (3 6anna);
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2 , (3 banna);



3. (Y)* -2y -2x=0, (3 6anna);
Xy

4. Pewntsb 3agavy Kown: Y = By ecrm Y1) =1, (6

6annos).



